Zweite Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz des übernehmenden Rechtsträgers:
 - Implenia Immobilien AG (Implenia Immobilières SA) (Implenia Immobiliare SA), Basel
- 2. Firma (Name) und Sitz des übertragenden Rechtsträgers: **EBAG Bau GmbH, Basel**
- 3. Fusionsvertrag vom: 09.06.2006
- Fublikation der Fusion:
- SHAB-Nr. 120 vom 23.06.2006, Seite 5
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 24.09.2006
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Implenia Immobilien AG, Thomas Spaar, Burgfelderstrasse 211, 4025 Basel
- 7. Hinweis: Die Gläubiger des (unter Ziff. 1 aufgeführten) übernehmenden Rechtsträgers können ihre Forderungen gemäss Art.25 FusG anmelden und Sicherstellung verlangen.
- 8. Bemerkungen: Die Fusion erfolgt im Rahmen einer generellen Umstrukturierung rückwirkend per 01.01.2006. Aktiven und Passiven der aufgelösten Gesellschaft, als Tochtergesellschaft, gehen gemäss Fusionsbilanz per 31.12.2005 und Fusionsvertrag vom 09.06.2006 durch Universalsukzession auf die Implenia Immobilien AG über. Die EBAG Bau GmbH wurde dabei ohne Liquidation aufgelöst und im Handelsregister gelöscht.

Advokatur und Notariat Beat Bürgin 4052 Basel

(03460256)